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Vec:  Doplnenie k ukážke obsahovej skladby projektu  k stavebnym strojom a zariadeniam /TBPD SSZ/ 

 

 

Dobrý deň, vážený pán konateľ, vážený pán riaditeľ, 

 

     dovoľujeme si Vám touto formou, k Vášmu lepšiemu prehľadu, v prílohách uviesť presný zoznam kapitol, 

ktoré obsahuje projekt určený prioritne Vám /konateľom, riaditeľom/, s názvom:  

 

     Technicko–bezpečnostno–prevádzkový dokument k stavebným strojom a zariadeniam /TBPD SSZ/ 

pre lepšie a efektívnejšie riadenie, bezpečnejšiu a hospodárnejšiu prevádzku stavebných strojov a zariadení.  

 

      V tejto sekcii si môžete pozrieť aj iné naše výstupy  v rámci prípravy projektov pre ďalšie obsluhy strojov 

a zariadení, výstupy v rámci publikačnej odbornej činnosti pre odborné časopisy venujúce sa problematike 

BOZP, výstupy pre ďalšie stroje a zariadenia /napr. v oblasti cestnej dopravy, motorových vysokozdvižných 

motorových vozíkov, zdvíhacích zariadení, nakladacích žeriavov /hydraulických rúk/ a pracovných plošín alebo 

viazačov bremien. 

 

        V neposlednom rade sa zaoberáme aj prípravou, projekciou a finálnou výrobnou učebných pomôcok              

pre našich odberateľov  /firmy, organizácie, obecné úrady, autoškoly, základné, stredné a vysoké školy/ vrátane  

prípravy a realizácie filmových projektov.  

 

        Celkový projekt je riešený prostredníctvom siedmych samostatných dielov, realizovaný  v systéme,....  

v riešení,...  

 

        Jeho obsah bol vytvorený zo siedmich /7/ odborných článkov a 75 úrazových dejov ako prehľadný 

dokument  /č. I. – VII./  pre výhodnú,  rýchlejšiu orientáciu a pohotovejšie, pružnejšie vyhľadávanie potrebného 

textu, prípadne kapitol, či obrazových časti finálneho projektu u jednotlivých dielov.  

 

       K ukážke obsahovej skladby projektu pre stavebné stroje a zariadenia si dovoľujeme zároveň doplniť 

informáciu, čo ďalšie v danej kapitole ukážky budete môcť ešte okrem iného nájsť. 

 

       Sú to najmä informácie príslušné k danej odbornej oblasti /problematika cestnej premávky/v kapitole: 

 

01. Na čo si treba dávať veľký pozor po absolvovaní výcviku v AŠ pri získavaní vodičského oprávnenia, 

počas záverečnej skúšky v AŠ /doplnenie k problémovej dopravnej testovej križovatke/, ktorá je   

v rozpore s vyhl. Ministerstva vnútra SR č. 9/2009 Z. z./.  

 

Bližšie k problematike - ukážka v priečinku: Cestná doprava 
         

02. Ako treba rozumieť vzťahom medzi kvalifikáciou obslúh stavebných strojov  a zariadení  vo vzťahu 

k zákonu č. 280/2006 Z. z. o základnej kvalifikácii a získavaniu oprávnení pre riadenie a obsluhu 

týchto strojov a zariadení pre činnosti vo všeobecnosti a v cestnej premávke.  
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03. Ako treba rozumieť vzťahom v právnych predpisoch,  vo vzťahu k zákonu č. 280/2006 Z. z. 

o základnej kvalifikácii, ak príležitostne riadi stavebný stroj obsluha  s pracovnou zmluvou, ktorá má 

pracovnú zmluvu ako: 

 

• vodič nákladného motorového vozidla, 

• pracovník ekonomického útvaru, útvaru skladového hospodárstva, 

• stavbyvedúci, opravár, prípadne servisný technik, pracovník... 

..., u ktorého je uvedené povolanie vedené ako hlavná  pracovná činnosť. 

 

04.  Aké vodičské oprávnenia je potrebné k riadeniu rôznych druhov stavebných strojov a zariadení 

               vo vzťahu k ich činnosti, rôznym podvozkovým častiam, rôznym druhom pohonu, napr.  kolesový,  

              pásový, kráčajúci, koľajnicový, plávajúci, stabilný, s pohonom spaľovacím, elektrickým, a pod. 

 

05. Ako dosiahnuť stav plnej kvalifikácie okrem písomného dokladu pre obsluhu stavebných strojov 

a zariadení, aby tento mohol byť vydaný pre plnoprávne a plnohodnotné riadenie a obsluhu stavebného 

stroja a zariadenia pri výkone pracovnej činnosti. 

 

06. Na čo si treba dať pozor z hľadiska riadenia a obsluhy stavebného stroja a zariadenia z pohľadu 

vykonávania činnosti v Slovenskej republike a v zahraničí, napr. susednej Českej republike. 

 

Problematika, ktorú sme tu uviedli v bodoch, v tomto rozsahu dopĺňa obsah ukážky, ktorá je 

v projekte vedená ako samostatná jedna kapitola.   

 

     Projekt je vlastne vhodný praktický náučný manuál pre spomínanu rýchlu formu oboznamovania sa s 

problematikou, bez zbytočného zdržiavania sa úmorným a časovo náročným hľadaním si konkrétnych 

ustanovení v rôznych právnych predpisoch, vyhláškach  a iných dokumentoch.  

 

      Projekt Vám poskytne neskutočné veľké množstvo  obsažných, praktických  informácií v zmysle známych 

prísloví: „čo vidíš  na inom,  čakaj aj na sebe“  alebo „učíme sa z chýb iných.“ 

 

      Už len samotné oboznámenie sa s 75-timi prípadmi úrazových dejov Vám pomôže utvoriť si lepšiu predstavu 

o rôznych úrazoch a nehodách, vopred si identifikovať možné riziká a osobitné nebezpečenstvá, čím si lepšie 

budete môcť ochrániť zdravie svoje, Vašich pracovníkov, ochrániť majetok a chrániť sa pred najhorším   

v budúcnosti vo Vašej organizácii. 

 

      Získanie množstva cenných informácií Vám pomôže vysvetliť a vyjasniť si prípadne mnoho nejasností, ktoré 

sa v praxi vyskytujú, no a v neposlednom rade má svojou obsahovou skladbou napomôcť Vám predísť do 

budúcnosti prípadným úrazom, ťažkým a smrteľným zraneniam  ako aj príp. finančným postihom  zo strany 

kontrolných orgánov inšpekcie práce /ťažké zranenie s následkami 20 000.- Eur, smrteľné zranenie 33 000.- Eur, 

za hrubé porušovanie predpisov postih možný až do výšky 100 000.- Eur, za opakované hrubé porušovanie BOZP 

až do výšky 200 000.- Eur v zmysle zákona o inšpekcii práce. Netreba zabúdať ani na prípadný súdny postih. 

  

 

       Bližšie  informácie o finálnej príprave projektu, spôsobe realizácie Vám bližšie poskytneme po 

01.04.2023  na základe  Vášho vyžiadania. 

 

      Dávame na vedomie a ostávame so srdečným pozdravom. 

      

                                                                                                                        Mgr. Veliký Jozef 

      

      Príloha: 


